本園委託教育出版社代辦課及基督教小天使幼稚園有限公司代辦用品資料如下:

				全年			
學年	級別	課本參考書	售價	(上/下		出版社	
				總售價	/ 數量		
		1.寶寶愛探索教材套	\$46.2	\$369.6	(8 本)	教育出版社	
		2.遊戲冊	\$33.8	\$33.8	(1本)	秋月山瓜红	
			\$48.8	\$97.6	(2 本)	Educational	
		3.Kiddle Funtime Pupils Book				Publishing	
						House	
		4. Wonder Tales	\$43.8	\$87.6	(2 本)	Wonder Kids Publisher 奧福兒童	
		4. Worlder fales					
2022	N.1 班	5.奧福正向教育音樂遊戲繪本	\$88	\$352	(4 本)	音樂國際	
/						教育機構	
2023		雜費項目		全年			
		作兵"共口	售價	上)	:/下學期)	House Wonder Kids Publisher 奥福兒童 音樂國際 教育機構	
		1 7 1 11 11	上學期 \$81	¢04			
		1.文具用品	下學期 \$10	\$91			
		2.書包	\$25.2	\$25.2			
		3.生日袋	\$13.8	\$13.8			
		4.鞋袋	\$34	\$34			
		5.圍裙	\$57	\$57			

				全年		
學年	級別	課本參考書	售價		學期)	出版社
				總售價	/ 數量	
		1.生活學習套	\$53.6	\$428.8	(8 本)	教育出版社
			\$59.2	\$118.4	(2本)	Educational
		2.Fun Around Us Pupil's Book				Publishing
						House
		3.暑期作業	\$47	\$47	(1本)	教育出版社
		4.寫前準備遊戲冊	\$34	\$131.2	(4本)	童樂園
	幼兒班	5.Wonder Tales	\$43.8	\$87.6	(2本)	Wonder Kids
		3.Worlder fales				Publisher
		6.KiddieWorld 2.0	\$130	\$260	(2期)	教育出版社
2000		7.奧福正向教育音樂遊戲繪本				奧福兒童
2022			\$88	\$352	(4本)	音樂國際
2022						教育機構
2023		 雑費項目		全年		
			售價	上)	二/下學期)	總售價
		1 7 1 11 11	上學期 \$45	Ć 4 E		
		1.文具用品	下學期 /	\$45		
		2.茶點費	上學期 \$400	¢eoo		
		2. 余粒質	下學期 \$400	\$800		
		3.書包	\$41	\$41		
		4.鞋袋	\$34	\$34		
		5.冬季校服	\$520	\$520		
		6.夏季校服	\$262	\$262		

				全年			
學年	級別	課本參考書	售價	(上/下學期)		出版社	
				總售價	/ 數量		
		1.生活學習套	\$59.	\$473.6	(8本)	教育出版社	
		2.來說普通話	\$49.1	\$98.2	(2本)		
		3.Phonics Around Us Pupil's Book	\$56.6	\$113.2	(2 本)	Educational	
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4	(2 本)	Publishing	
						House	
		5.寫字輕鬆學	\$34	\$170	(5 本)	童樂園	
		6.假期作業	\$24	\$72	(3 本)		
	/rc. tir	7.暑期作業	\$47	\$47	(1本)	教育出版社	
		8.KiddieWorld 2.0	\$130	\$260	(2期)		
2022		9. 奧福正向教育音樂遊戲繪本				奧福兒童	
2022			\$88	\$352	(4本)	音樂國際	
2023	低班					教育機構	
2023		雜費項目	全年				
		林貞 /只口	售價	(_)	(上/下學期) 總售價		
		1 .文具用品	上學期 \$51	ĆE4			
		1. 人共用印	下學期 /	\$51			
		2.茶點費	上學期 \$400	\$800			
		2. 宋知貝	下學期 \$400	3000			
		3.書包	\$41	\$41			
		4.鞋袋	\$34	\$34			
		5.冬季校服	\$520	\$520			
		6.夏季校服	\$262	\$262			

				全年		
學年	級別	課本參考書	售價	(上/下學期)		出版社
			日日	總售價	/ 數量	
		1.生活學習套	\$64.7	\$258.8	(8本)	教育出版社
		2.來說普通話	\$49.1	\$98.2	(2本)	
		3.Phonics Around Us Pupil's Book	\$56.6	\$113.2	(2 本)	Educational
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$59.5	\$118.4	(2 本)	Publishing House
		5.寫字輕鬆學	\$34	\$136	(4本)	童樂園
		6.假期作業	\$24	\$72	(3 本)	
	高班	7.暑期作業	\$47	\$47	(1本)	教育出版社
		8. KiddieWorld 2.0	\$130	\$260	(2期)	
2022		9. 奧福正向教育音樂遊戲繪本	\$88	\$352	(4本)	奧福兒童
/						音樂國際
2023	101 <i>1</i> 71					教育機構
2020		十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二	全年			
		ALA: A L	售價	(上/下學期) 總售價		總售價
		1 .文具用品	上學期 \$51	\$51		
		人共 10 11 1	下學期 /	751		
		 2 .茶點費	上學期 \$400	\$800		
			下學期 \$400	0000		
		3.書包	\$41	\$41		
		4.鞋袋	\$34	\$34		
		5.冬季校服	\$520	\$520		
		6.夏季校服	\$262	\$262		

			V	Vhole Yea	r	
School	Class			1 st Semester		
Year		Test book (Reference Book)	Price	2 nd S	emester	Press
icai			11166	Total S	ale Price /	
				Qu	antity	
		1. 寶寶愛探索教材套	\$46.2	\$369.6	(8Books)	Educational
		Theme textbook Book				
		2. 遊戲冊	\$33.8	\$33.8	(1Book)	Publishing House Limited
		Theme Activity Book				
		3.Kiddle Funtime Pupils Book	\$48.8	\$97.6	(2Books)	
		4. Wonder Tales	\$43.8	\$87.6	(2Books)	Wonder Kids
		4. Worlder Tales	743.6	Ş67.0	(2D00K3)	Publisher
						Carl Off Kids
		5.奧福正向教育音樂遊戲繪本				Music
		Positive education Music Book	\$88	\$352 (4Books	(4Books)	International
2022	N.1	Tositive education ividate book				Education
/	Class					International
2023			Whole Year			
		Miscellaneous Items			1 st Seme	ester
		Wiscenarieous items	Price		2 nd Seme	ester
					Total Sale	Price
		1 Chatianani	1stSemester \$81	¢04		
		1. Stationery	2 st Semester \$10	\$91		
		3.School Bag	\$25.2	\$25.2		
		4.Birthday Bag	\$13.8	\$13.8		
		5.Shoe Bag	\$34	\$34		
		6.Student apron	\$57	\$57		

			Wł	nole Year	
School Year	Class	Test book (Reference Book)	Price	1 st Semester 2 nd Semester Total Sale Price / Quantity	Press
		1.生活學習套 Theme textbook Book	\$53.6	\$428.8 (8Books)	Educational
		2.Fun Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4 (2Books)	Publishing
		3.暑期作業 Summer Supplement	\$47	\$47 (1Books)	House Limited
		4.寫前準備遊戲冊 Exercise	\$34	\$131.2 (4Books)	Wonder Kids
		5.Wonder Tales	\$43.8	\$87.6 (2Books)	House Limited
	Nursery Class	6.KiddieWorld 2.0	\$130	\$260 (2 Section)	Educational Publishing House Limited
2022		7.奧福正向教育音樂遊戲繪本 Positive education Music Book	\$88	\$352 (4 Books)	Carl Off Kids Music International Education Institute
2023			Whole Year		
		Miscellaneous Items	Price	1 st Sem 2 nd Sem Total Sale	ester
		1. Stationery	1 st Semester \$45 2 st Semester /	\$45	
		2. Snacks Free	1 st Semester \$400 2 st Semester \$400	\$800	
		3.School Bag	\$41	\$41	
		4.shoe Bag	\$34	\$34	
		5.Winter Uniform	\$520	\$520	
		6.Summer Uniform	\$262	\$262	

Educational Publishing House Limited

Christian Little Angel Kindergarten (Richland Gardens) agent Educational materials (List as below)

			W	hole Year	
Cabaal				1 st Semester	
School	Class	Test book (Reference Book)	Duine	2 nd Semester	Press
Year			Price	Total Sale Price /	
				Quantity	
		1.生活學習套	\$59.2	\$473.6 (8Books)	
		Theme textbook Book			Educational
		2.來說普通話	\$49.1	\$98.2 (2Books)	Educational
		Putonghua Book			Publishing
		3.Phonice Around Us Pupil's Book	\$56.6	\$113.2 (2Books)	House Limited
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4 (2Books)	Limited
	Lower	5.寫字輕鬆學 Writing Supplement	\$34	\$170 (5Books)	Wonder Kids House
		Part Unit V. Mr.		<u> </u>	Limited
		6.假期作業 Holidays Supplement	\$24	\$72 (3Books)	Educational
		7.暑期作業 Summer Supplement	\$47	\$47 (1Book)	Publishing
		8. KiddieWorld 2.0	\$130	\$260 (2Section)	House Limited
2022		er .			Carl Off Kids
/	Class	9.奧福正向教育音樂遊戲繪本	\$88	\$352 (4Books)	Music International
2023		Positive education Music Book		3532 (4B00KS)	Education
					Institute
				Whole Year	motitute
				1 st Seme	ester
		Miscellaneous Items	Price	2 nd Seme	
				Total sale	
			1 st Semester \$51		<u> </u>
		1. Stationery	2 st Semester /	\$51	
		2. Snacks Free	1st Semester \$400	\$800	
		2. SlidUNS FIEE	2 st Semester \$400	٥٥٥٥	
		3.School Bag	\$41	\$41	
		4.Shoe Bag	\$34	\$34	
		5.Winter Uniform	\$520	\$520	
		6.Summer Uniform	\$262	\$262	

Educational Publishing House Limited

Christian Little Angel Kindergarten (Richland Gardens) agent Educational materials (List as below)

			W	hole Year	
Cabaal	Class			1 st Semester	
School		Test book (Reference Book)		2 nd Semester	Press
Year			Price	Total Sale Price /	
				Quantity	
		1.生活學習套	\$64.7	\$258.8 (8Books)	
		Theme textbook Book	304. <i>7</i>	\$236.6 (6BUUKS)	- Educational
		2.來說普通話	\$49.1	\$98.2 (2Books)	
		Putonghua Book	Ş49.1	\$38.2 (2BOOKS)	Publishing House
		3.Phonice Around Us Pupil's Book	\$56.6	\$113.2 (2Books)	House
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4 (2Books)	
		5.寫字輕鬆學 Writing Supplement	\$34	\$136 (4Books)	Wonder Kids
					House
					Limited
		6.假期作業 Holidays Supplement	\$24	\$72 (3Books)	Educational
		7.暑期作業 Summer Supplement	\$47	\$47 (1Book)	Publishing
		8.KiddieWorld 2.0	\$130	\$260 (2Section)	House
		9. 奧福正向教育音樂遊戲繪本	\$88	\$352 (4Books)	Carl Off Kids
2022	Hanan	Positive education Music Book			Music
/	Upper				International
2023	Class				Education
					Institute
				Whole Year	
		Naiseellen eeus Itanse		1 st Seme	ster
		Miscellaneous Items	Price	2 nd Seme	ester
				Total Sale	Price
		4.6:	1 st Semester \$51	Å54	
		1. Stationery	2 st Semester /	\$51	
		2. Snacks Free	1 st Semester \$400	\$800	
		2. Shacks free	2 st Semester \$400	3800	
		3.School Bag	\$41	\$41	
		4.Shoe Bag	\$34	\$34	
		5.Winter Uniform	\$520	\$520	
		6.Summer Uniform	\$262	\$262	

本園委託教育出版社代辦課及基督教小天使幼稚園有限公司代辦用品資料如下:

				全年			
學年	級別	課本參考書	售價	(上/下學期) 總售價 / 數量		出版社	
		1.寶寶愛探索教材套	\$48.4	\$387.2	(8 本)	少ないいにた .	
		2.遊戲冊	\$35.8	\$35.8	(1本)	教育出版社	
		3.Kiddle Funtime Pupils Book	\$51	\$102	(2 本)	Educational Publishing	
		·				Educational Publishing House) Wonder Kids Publisher 奧福兒童 音樂國際 教育機構	
		4. Wonder Tales	\$46.2	\$87.6	(2 本)		
2023	N.1 班	5.奧福正向教育音樂遊戲繪本	\$88	\$352	(4 本)	音樂國際	
2024		雜費項目	全年				
		7EQ 7	售價	(_	上/下學期)	音樂國際 教育機構	
		1.文具用品	\$20	20			
		2.書包	\$25	\$25			
		3.生日袋	\$14	\$14			
		4.鞋袋	\$36	\$36	_		
		5.圍裙	\$58	\$58			

				全年		
學年	級別	課本參考書	售價	-	下學期)	出版社
				總售價	[/ 數量	
		1.生活學習套	\$56.2	\$449.6	(8 本)	教育出版社
			\$62.1	\$124.2	(2本)	Educational
		2.Fun Around Us Pupil's Book				Publishing
						House
		3.暑期作業	\$50	\$50	(1本)	教育出版社
		4.寫前準備遊戲冊	\$36	\$144	(4 本)	童樂園
	幼兒班	5.Wonder Tales	\$46.2	\$92.4	(2本)	Wonder Kids
		3.Worlder fales				Publisher
		6.KiddieWorld 2.0	\$135	\$270	(2期)	教育出版社
						奧福兒童
2023		7. 奧福正向教育音樂遊戲繪本	\$88	\$352	(4本)	音樂國際
/						教育機構
2024		雜費項目	全年			
			售價	(_	上/下學期)	總售價
		1 7 1 1 1 1	上學期 \$45	Ć 4 E		
		1.文具用品	下學期 /	\$45		
		2.茶點費	上學期 \$400	\$800		
		2. 余粒質	下學期 \$400	\$800		
		3.書包	\$44	\$44		
		4.鞋袋	\$36	\$36		
		5.冬季校服	\$	\$537		
		6.夏季校服	\$264	\$264		

				全年		
學年	級別	課本參考書	售價	(上/下學期)		出版社
			日頃	總售價	/ 數量	
		1.生活學習套	\$62.1	\$496.8	(8本)	教育出版社
		2.來說普通話	\$51.4	\$102.8	(2本)	
		3.Phonics Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4	(2本)	Educational
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$62.1	\$124.2	(2本)	Publishing
						House
		5.寫字輕鬆學	\$36	\$144	(4 本)	童樂園
		6.假期作業	\$25	\$75	(3 本)	
		7.暑期作業	\$50	\$50	(1本)	教育出版社
		8.KiddieWorld 2.0	\$135	\$270	(2期)	
2023	低班					奧福兒童
/		9.奧福正向教育音樂遊戲繪本	\$88	\$352	(4本)	音樂國際
2024	IEN J.L.					教育機構
		 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	全年			
		**************************************	售價	上)	:/下學期)	總售價
		1.文具用品	上學期 \$42	\$42		
		1.人共月山	下學期 /	742		
		 2.茶點費	上學期 \$400	\$800		
			下學期 \$400	, 9000		
		3.書包	\$41	\$44		
		4.鞋袋	\$34	\$36		
		5.冬季校服	\$520	\$537		
		6.夏季校服	\$262	\$264		

				全年		
學年	級別	課本參考書	售價	(上/下學期)		出版社
				總售價	/ 數量	
		1.生活學習套	\$67.6	\$540.8	(8 本)	教育出版社
		2.來說普通話	\$51.4	\$102.8	(2本)	
		3.Phonics Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4	(2 本)	Educational
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$62.1	\$124.2	(2本)	Publishing
		4.1 dil Alodila Os Fapil 3 Book				House
		5.寫字輕鬆學	\$36	\$144	(4 本)	童樂園
		6.假期作業	\$25	\$75	(3 本)	
		7.暑期作業	\$50	\$50	(1本)	教育出版社
		8. KiddieWorld 2.0	\$135	\$270	(2期)	
2022	<u></u> ÷∵r'r⁺	9. 奧福正向教育音樂遊戲繪本				奧福兒童
2023			\$88	\$352	(4本)	音樂國際
2024	高班					教育機構
2024		雜費項目	全年			
		林貞 /只口	售價	上)	二/下學期)	總售價
		1.文具用品	上學期 \$42	Ć42		
		1. 义兵用印	下學期 /	\$42		
		2.茶點費	上學期 \$400	\$800		
			下學期 \$400	7000		
		3.書包	\$41	\$44		
		4.鞋袋	\$34	\$36		
		5.冬季校服	\$520	\$537		
		6.夏季校服	\$262	\$264		

School Year	Class	Test book (Reference Book)	Whole Year				
			Price	2 nd So	emester emester ale Price / antity	Press	
2023 / 2024	N.1 Class	3. 寶寶愛探索教材套 Theme textbook Book	\$48.4	\$193.6	(8Books)	Educational Publishing House Limited	
		4. 遊戲冊 Theme Activity Book	\$35.8	\$35.8	(1Book)		
		3.Kiddle Funtime Pupils Book	\$51	\$102	(2Books)		
		4. Wonder Tales	\$46.2	\$92.4	(2Books)	Wonder Kids Publisher	
		5.奧福正向教育音樂遊戲繪本 Positive education Music Book	\$88	\$352	(4Books)	Carl Off Kids Music International Education Institute	
			Whole Year				
		Miscellaneous Items	Price	1 st Semester 2 nd Semester Total Sale Price		ester	
		1. Stationery	\$20	20			
		3.School Bag	\$25	\$25			
		4.Birthday Bag	\$14	\$14			
		5.Shoe Bag	\$36	\$36	\$36		
		6.Student apron	\$58	\$58			

School Year	Class	Test book (Reference Book)	Wi		
				1 st Semester	
			Price	2 nd Semester	Press
				Total Sale Price /	
				Quantity	
		1.生活學習套	\$56.2	\$449.6 (8Books)	Educational Publishing House Limited
		Theme textbook Book		\$ 1.310 (0200Ma)	
		2.Fun Around Us Pupil's Book	\$62.1	\$124.2 (2Books)	
		3.暑期作業 Summer Supplement	\$50	\$50 (1Books)	
		4.寫前準備遊戲冊 Exercise	\$36	\$144 (4Books)	Wonder Kids
		5.Wonder Tales	\$46.2	\$92.4 (2Books)	House Limited
		6.KiddieWorld 2.0	\$135		Educational
				\$270 (2 Section)	Publishing
					House Limited
	Nursery Class	7.奧福正向教育音樂遊戲繪本 Positive education Music Book			Carl Off Kids
			\$88		Music
2023				\$352 (4 Books)	International
/					Education
2024					Institute
2024		Miscellaneous Items	Whole Year		
				1 st Semester	
			Price	2 nd Semester	
				Total Sale Price	
		1. Stationery	1 st Semester \$45	\$45	
			2 st Semester /		
		2. Snacks Free	1 st Semester \$400	\$800	
			2 st Semester \$400	γουυ	
		3.School Bag	\$41	\$44	
		4.shoe Bag	\$34	\$36	
		5.Winter Uniform	\$520	\$537	
		6.Summer Uniform	\$262	\$264	

	Class	Test book (Reference Book)	W			
School Year			Price	1 st Semester		
				2 nd Semester	Press	
				Total Sale Price /		
				Quantity		
		1.生活學習套	\$62.1	\$496.8 (8Books)		
		Theme textbook Book			Educational	
		2.來說普通話	\$51.4	\$102.8 (2Books)	Educational	
		Putonghua Book			Publishing House	
		3.Phonice Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4 (2Books)	Limited	
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$62.1	\$124.2 (2Books)		
		5.寫字輕鬆學 Writing Supplement	\$36		Wonder Kids	
				\$144 (5Books)	House	
					Limited	
		6.假期作業 Holidays Supplement	\$25	\$75 (3Books)	Educational	
2023 / 2024	Lower	7.暑期作業 Summer Supplement	\$50	\$50 (1Book)	Publishing	
		8. KiddieWorld 2.0	\$135	\$270 (2Section)	House Limited	
		9.奧福正向教育音樂遊戲繪本 Positive education Music Book	\$88	\$352 (4Books)	Carl Off Kids Music International Education Institute	
		Wh		Whole Year	Vhole Year	
		Miscellaneous Items	Price	1 st Semester		
				2 nd Semester		
				Total sale price		
		1.文具用品	上學期 \$42	\$42		
		1.人兵市印	下學期 /	742		
		2.茶點費	上學期 \$400	\$800		
			下學期 \$400			
		3.書包	\$41	\$44		
		4.鞋袋	\$34	\$36		
		5.冬季校服	\$520	\$537		
		6.夏季校服	\$262	\$264		

	Class	Test book (Reference Book)	V		
School Year			Price	1 st Semester	
				2 nd Semester	Press
				Total Sale Price /	
				Quantity	
		1.生活學習套	\$67.6	\$540.8 (8Books)	Educational Publishing
		Theme textbook Book		\$5 10.0 (0D001(3)	
		2.來說普通話	\$51.4	\$102.8 (2Books)	
		Putonghua Book		\$102.8 (2B00K3)	House
		3.Phonice Around Us Pupil's Book	\$59.2	\$118.4 (2Books)	nouse
		4.Fun Around Us Pupil's Book	\$62.1	\$124.2 (2Books)	
		5.寫字輕鬆學 Writing Supplement	\$36	\$144 (4Books)	Wonder Kids
					House
					Limited
		6.假期作業 Holidays Supplement	\$25	\$75 (3Books)	Educational
	Upper Class	7.暑期作業 Summer Supplement	\$50	\$50 (1Book)	Publishing
		8.KiddieWorld 2.0	\$135	\$270 (2Section)	House
					Carl Off Kids
2023		9. 奧福正向教育音樂遊戲繪本			Music
/		Positive education Music Book	\$88	\$352 (4Books)	International
2024					Education
					Institute
			Whole Year		
		Miscellaneous Items	Price	1 st Semester	
				2 nd Semester	
				Total Sale Price	
			上學期 \$42	4	
		1.文具用品	下學期 /	\$42	
		2.茶點費	上學期 \$400	4000	
			下學期 \$400	\$800	
		3.書包	\$41	\$44	
		4.鞋袋	\$34	\$36	
		5.冬季校服	\$520	\$537	
		6.夏季校服	\$262	\$264	